
Protokoll årsmöte Grön kultur Högsbo 2021-06-05 

 

Plats: Vid sandlådan på odlingsområdet 

 

§1.   Föreningens ordförande Randine Pettersson hälsade deltagarna välkomna och öppnade 

mötet. 

§2.   Mötet fastställde att kallelse behörigen skett men att det på grund av Covid-pandemin 

har behövt skjutas upp till en utomhus-vänlig tidpunkt. 

§3.   Röstlängd enligt närvaroförteckning (16 medl) och dagordning godkändes. 

§4.   Till mötesordförande valdes Randine Pettersson. 

§5.   Till sekreterare för mötet valdes Elisabeth Hammar. 

§6.   Till justerare och rösträknare valdes Tobias Lundqvist och Maria Jisfält. 

§7.   Styrelsens verksamhets-, och ekonomiska berättelse föredrogs och mötet godkände 

dessa. 

§8.   Balans- och resultaträkning presenterades och fastställdes av mötet. 

§9.   Revisor Tobias Lundqvist presenterade revisionsberättelsen som var utan anmärkning, 

och rekommenderade mötet att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

§10. Årsmötet beslutade att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet. 

§11. Punkten utgick eftersom inga motioner/propositioner inkommit. 

§12. Valberedningen Maria Jisfält presenterade förslag till ny styrelse. Årsmötet beslutade 

som följer: 

                                 Ordförande: Randine Pettersson, 1 år kvar 

                                 Kassör Eva-Britt Thörnqvist, omval 2 år 

                                 Ledamot Elisabet Ohlsson, 1 år kvar 

                                 Ledamot Ann Hedbäcker, 1 år kvar 

                                 Elisabeth Hammar, nyval 2 år 

Suppleanter:          Britta Grönqvist, omval 1 år 

                                 Liv Vikingsson, nyval 1 år 

                                 Susanne Andersson, församlingsherde, nyval 1 år 

 



§13. Verksamhetsplanen för 2021 presenterades och godkändes. 

§14. Budgetförslag för 2021 presenterades och godkändes. Ingen ändring av 

medlemsavgifter. Vad gäller hemsidan så konstaterades att den är lite dyr men i avvaktan på 

villiga och kompetenta IT-krafter inom styrelsen/föreningen så får det vara så. 

§15. Till revisor valdes Tobias Lundqvist och till revisorsuppleant Annika Ström Öberg, båda 

omval på 1 år. 

§16. Till ny valberedning utsågs Maria Jisfält, Catarina Segerhjelm och Annika Green. 

§17. Rapporter fanns det inga. (Punkten kvar sedan arbetsgruppernas tid.) 

§18. Mötesordförande Randine tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat. 

 

 

 

 

 

Elisabeth Hammar 

Sekreterare 

 

 

 

Maria Jisfält                                                                                          Tobias Lundqvist  

Justerare                                                                                                Justerare 


